

Naš boravak na Seminaru za klasične jezike Colonia Pietas Iulia Pola u Puli

Od 9. do 12.10. Lana i ja smo prisustvovala Seminaru o antici, koji se ovoga puta specijalno bazirao na Puli. U srijedu smo, u devet sati ujutro, krenuli busom s Autobusnog kolodvora prema hotelu u Dugoj Uvali, gdje smo odsjedali naredna četiri dana. U busu, i u hotelu, bili smo smještene mi kao i djeca iz drugih škola.

Nakon ručka u hotelu, otišli smo do Pule gdje smo proveli narednih par sati tragajući za glavnim antičkim spomenicima poput su Slavoluka Sergijevaca, Herkulovih vrata, Augustova hrama... , preko tragova koji su bili zadani na hrvatskom ili na latinskom. Za rad bili smo podijeljeni u skupine, koje su profesori sastavljali pazeći da u jednoj grupi ne bude više ljudi iz iste škole, ali i da u svakoj grupi bude bar po jedan srednjoškolac. Idućeg dana obišli smo Amfiteatar, kao i ostale znamenitosti koje smo trebali naći u igri dan prije, no ovaj put uz stručno vodstvo. Uz obilazak, imali smo još dodatnih aktivnosti vezanih striktno uz jezik, kao što su latinski i grčki lektorat (prevođenje tekstova) u (već prije raspodjeljenim) grupama. Nešto što smo još grupno trebali napraviti jest putopis inspiriran Argonautima, odnosno predstavljanje onoga što smo vidjeli u Puli na jedan jedinstveni način, bila to poezija ili nekakav intervju/dijalog. Na temu antičke Pule vezala se i likovna radionica, na kojoj smo (također u tim istim grupama) izrađivali maketu Amfiteatra metodom papir plastike.

Predzadnjeg smo dana posjetili glavni grad starih Histra, (nalazište) Nezakcij. Tamo smo također imali zadatke pronalaženja određenih rimskih građevina, koje su nastale nakon što je sam grad pao pod rimsku vlast. Poslije toga dobili smo i slobodnih sat i pol u Puli za kupovinu suvenira etc.

Zadnjeg smo dana seminara prezentirali svoje putopise pred ostalima, između ostalog i profesorima, na temelju čega smo dobivali bodove po grupama. U te bodove pribrajali su se i oni već prije osvojeni na različitim zadacima otprije. Grupa koja je dobila najviše bodova proglašena je pobjednikom. Oko jedanaest sati krenuli smo za Zagreb stigavši na kolodvor u petnaest sati.

Ana i Lana